Compito di Elettrotecnica

17 Gennaio 2023

NOME @ COBNOME ..ccuuenrammeniansuniasisrssscasassasssanasnaassasaassassssssesansnsss

Corso Al LalreRa i s i s e s i e Tl g R TR R R ik

ES.1-1l sistema si trova a regime. Determinare il valore della corrente | che scorre su
Rs, la potenza erogata e generata da Ei(R: resistenza interna) e Ez(R12 resistenza

interna)
Ei= 5V; Ez=3V; Ji= ZA; Ja= 3A; Ri=i Q
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ES.2 — Dato il circuito in figura, determinare il valore della capacita da inserire tra i
punti A e B per rifasare ad un cos @ =0.98. Inoltre, determinare la tensione misurata

dal voltmetro ideale prima del rifasamento.
e(t) = V2 cos (wt + g) V; e, (t) = cos(wt) V; R=30Q; R: = 1Q; R»=3Q; R3 = 5Q;
C1 =3mF; L1= 0.5mH; L= 5mH; Ls= 0.3mH; Ls= 3mH; f = 50Hz;

ki2= 0.9; k23= 0.85; k13= 0.7
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